



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 30 Μαρτίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 6η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 27 Μαρτίου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.μ. με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: 2^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την 2^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.54-06/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Προσδιορισμός του ωρομισθίου του έκτακτου προσωπικού που προσλαμβάνεται στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων με σύμβαση μίσθωσης έργου στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων πράξεων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων, εγκρίνει τον προσδιορισμό ωρομισθίου (μεικτό ωριαίο κόστος μισθοδοσίας) του έκτακτου προσωπικού που θα απασχοληθεί από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων με σύμβαση μίσθωσης έργου για την εκτέλεση των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων που εκτελεί η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Λευκάδας, κατά την προγραμματική περίοδο 2014-2020 κατ' αναλογία των διατάξεων του κεφαλαίου Β' του Ν. 4354/2015 όπως ισχύει, πλέον του νομίμως αναλογούντος ΦΠΑ και σύμφωνα με το άρθρο 26 παρ. 8 της υπό στοιχείο 8 ΚΥΑ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.55-06/2020

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Έγκριση Τροποποίησης Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων:

- Εγκρίνει την τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Λευκάδας με το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Λευκάδας για την Πράξη "Καταφύγιο Τουριστικών Σκαφών Νυδρίου Λευκάδας", ως η εισήγηση.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Λευκάδας με το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Λευκάδας για την Πράξη "Καταφύγιο Τουριστικών Σκαφών Νυδρίου Λευκάδας".

Αρ. αποφ.56-06/2020

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Συμβάσεως για την δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ » προϋπ/σμου 450.000,00 €.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την τροποποίηση – διόρθωση της Αριθ. 37-4/16-2-2020 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων που αφορά στην σύναψη Προγραμματικής Συμβάσεως για την δημοπράτηση έργου με τίτλο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΛΟΓΩ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ » Προϋπ/σμού 450.000,00 €, και συγκεκριμένα το άρθρο 6 “Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης” όπου ορίζονται ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λευκάδας κ. Ανδρέας Κτενάς, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Ροντογιάννη. Μέλος της επιτροπής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αντώνιος Δουβίτσας, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Θεόδωρο Χαλικιά.

Αρ. αποφ.57-06/2020

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Λήψη απόφασης για το νομοσχέδιο με τίτλο ‘Εκσυγχρονισμός της περιβαλλοντικής νομοθεσίας’ με το οποίο προωθείται η κατάργηση των 36 Φορέων Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα κάτωθι:

“Αναφορικά με το νομοσχέδιο το οποίο πρόκειται να εισαχθεί προς ψήφιση στη Βουλή, με τίτλο «Εκσυγχρονισμός της περιβαλλοντικής νομοθεσίας», το Περιφερειακό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπ’ όψιν του, την αιτιολογική έκθεση, το κείμενο του σχεδίου νόμου, καθώς και τα αναρτηθέντα σχόλια της δημόσιας διαβούλευσης και κατόπιν των τοποθετήσεων των περιφερειακών συμβούλων που έλαβαν το λόγο, αποφαίνεται τα κάτωθι:

- Θεωρεί θετική τη προσέγγιση του νομοσχεδίου, σε ότι αφορά την αναγνώριση της ανάγκης δημιουργίας ενός κεντρικού συντονιστικού οργάνου, για τη διαχείριση των Προστατευόμενων Περιοχών (Π.Π.) , στο πλαίσιο μιας διαχείρισής τους σε διάφορα επίπεδα, στα οποία όχι μόνο δεν αποκλείεται, αλλά αντιθέτως ενθαρρύνεται και προβλέπεται η συμμετοχή τοπικών κοινωνικών φορέων και οργανώσεων, που σκοπό τους έχουν την προστασία του περιβάλλοντος με αντίστοιχες δράσεις. Κρίνεται επίσης θετικό το στοιχείο, το οποίο προκύπτει από το σχέδιο νόμου, σύμφωνα με το οποίο ο νέος κεντρικός φορέας, θα έχει την ευθύνη του συντονισμού και της εποπτείας διαχείρισης των προστατευόμενων Περιοχών (Π.Π.), ενώ ταυτόχρονα θα συμβάλει στη διευκόλυνση και υποστήριξη των καθημερινών λειτουργιών της εσωτερικής διαχείρισης των Μονάδων Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών (ΜΔΠΠ) και των εντός αυτών προβλεπόμενων να λειτουργήσουν Τοπικών Επιτροπών Διαχείρισης.
- Προτείνει και ζητά από το αρμόδιο Υπουργείο Περιβάλλοντος, την πρόβλεψη, κατά την οριστική διατύπωση των σχετικών διατάξεων των άρθρων, της ουσιαστικής συμμετοχής και με ορισμένο τρόπο των Περιφερειακών Αρχών στον τρόπο διαχείρισης των ΜΔΠΠ, που θα λειτουργούν εντός των διοικητικών τους ορίων.
- Ζητά την στελέχωση των νέων Μονάδων με το κατάλληλο προσωπικό και με προτεραιότητα στο προσωπικό που υπηρετεί ήδη στους λειτουργούντος Φορείς Διαχείρισης, με αντίστοιχη αξιολόγηση και με στόχο την βέλτιστη αξιοποίηση

των πάσης φύσεων οικονομικών δυνατοτήτων για την ενίσχυση της δράσης και λειτουργίας των νέων Μονάδων και την διασφάλιση της διαχείρισής τους, με βάση τα επιστημονικά δεδομένα και το συμφέρον των κατά τόπους Προστατευομένων Περιοχών.

Αρ. αποφ.58-06/2020

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Πανδημία Κορωνοϊού, η κατάσταση στα νησιά μας και Μέτρα προστασίας της Υγείας του λαού στα νησιά μας. Τι μέτρα λήφθηκαν, ώστε αντί να καταργηθεί η ΜΕΘ στο νοσοκομείο Αργοστολίου, να ενισχυθεί με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και να λειτουργήσει. Μέτρα προστασίας των εισοδημάτων και των δικαιωμάτων των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων, ελεύθερων επαγγελματιών και αγροτών..

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα κάτωθι:

Εν όψει της πρωτόγνωρης κρίσης, ενάντια στον κορονοϊό, λειτουργούμε συντεταγμένοι στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας και αναδεικνύουμε τις ιδιαιτερότητες και τις ανάγκες της Περιφέρειάς μας, πέρα αυτών το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων:

- Καλεί την Κυβέρνηση να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα για την κάλυψη των αναγκών των νοσηλευτικών ιδρυμάτων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, σε προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή, για την αντιμετώπιση της πανδημίας όπως και να εξασφαλίσει την λειτουργία των μονάδων εντατικής θεραπείας σε όλα τα νησιά.
- Ζητάει για την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων επιπλέον πόρους για την προμήθεια του απαραίτητου για την πρόληψη, υγειονομικού υλικού, και άλλου απαραίτητου εξοπλισμού για το προσωπικό όλων των υπηρεσιών της Περιφέρειας σε όλα τα νησιά, αλλά και προκειμένου να συμβάλουμε στο έργο των Δήμων, των Κέντρων Υγείας και των Νοσοκομείων.
- Ζητάει επιτάχυνση των διαδικασιών και ενθάρρυνση με κίνητρα όπως μοριοδότηση από την Κυβέρνηση αλλά και από τις τοπικές κοινωνίες για την πρόσληψη και έλξη τακτικού και έκτακτου προσωπικού, για την αντιμετώπιση σημερινών κρίσιμων συνθηκών.
- Καλεί τους πολίτες των Ιονίων Νήσων να τηρούν τις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ. και των αρμόδιων κυβερνητικών φορέων και να συμμετέχουν με ατομική και συλλογική ευθύνη στην εθνική προσπάθεια.
- Ζητάει στήριξη ηθική, ψυχολογική και κοινωνική του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού καθώς και την εναρμόνιση των οικογενειακών τους υποχρεώσεων.
- Ζητάει την συνεισφορά και την ουσιαστική συμβολή με υπηρεσίες προσβάσιμες στους πολίτες, των ιδιωτικών κλινικών στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας ενάντια στον κορονοϊό.
- Να αξιοποιήσει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων όλες τις χρηματοδοτικές δυνατότητες τόσο του Ε.Σ.Π.Α. όσο και του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για την αναβάθμιση των δομών υγείας, τον εξοπλισμό και τη λειτουργικής τους επάρκεια.
- Ζητάει από την Ειδική “Ομάδα Κρούσης” της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων να συνεχίσει να είναι σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία με τα νοσηλευτικά ιδρύματα, τους ιατρικούς συλλόγους, τις αρχές της πολιτικής προστασίας και τις αστυνομικές αρχές για το συντονισμό των απαραίτητων ενεργειών πρόληψης και εφαρμογής μέτρων. Συμπληρώνει ως μέλη στην “Ομάδα Κρούση” ο

Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου καθώς και τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Σπυρίδων Σπύρου, Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης του Πέτρου, Χαράλαμπος Χαραλάμπους του Μιχαήλ και Ιωάννης Αϊβατίδης του Γεωργίου, που είναι γιατροί και άρα σχετικοί με το θέμα.

- Ζητάει από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να ενημερώνει σε τακτική βάση, τους πολίτες στα Ιόνια Νησιά για τα απαραίτητα μέτρα προς εφαρμογή το έργο και τις συνθήκες λειτουργίας της Περιφέρειας καθώς και τις προσφερόμενες υπηρεσίες ενόψει της κρίσης.
- Να ληφθεί μεριμνά για τα εργοτάξια που συνεχίζουν να λειτουργούν
- Να συνεχίσει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να στηρίζει την εθελοντική αιμοδοσία με ενημέρωση και υλικά υγειονομικής πρόληψης στους εθελοντές.

Αρ. αποφ.59-06/2020

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση αποφάσεων οικονομικής Επιτροπής στο πλαίσιο της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου αριθμ.55

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την αριθμ. 247-11/18-03-2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων (ΑΔΑ: 6ΥΗΓ7ΛΕ-ΕΨΨ), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.60-06/2020

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση αποφάσεων οικονομικής Επιτροπής στο πλαίσιο της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου αριθμ. 55.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την αριθμ. 265-12/24-03-2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.61-06/2020

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση αποφάσεων οικονομικής Επιτροπής στο πλαίσιο της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου αριθμ. 55.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την αριθμ. 265-12/24-03-2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.62-06/2020

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση αποφάσεων οικονομικής Επιτροπής στο πλαίσιο της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου αριθμ. 55.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την αριθμ. 265-12/24-03-2020 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.63-06/2020

ΘΕΜΑ 11ο Ε.Η.Δ.: Αποδοχή πέντε (ΟΙΚΙΣΚΩΝ) από το Υπουργείο Μεταφορών & Υποδομών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, την έγκριση της παραχώρησης των Πέντε (5) οικίσκων και την τοποθέτησή τους στα Νοσοκομεία της Περιφέρειας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.64-06/2020

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Δ.: 1η Τροποποίηση - Συμπλήρωση Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2020 και διόρθωση της αριθ. 23-03-2020 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 1η Τροποποίηση - Συμπλήρωση Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2020 και διόρθωση της αριθ. 23-03-2020 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.65-06/2020

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ)